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Megjelen minden vasárnap reggel.
H rdetéseket a kiadóhivatal jutányos áron vesz fel.

SZILBER JÁNOS. KIAD HIVATAL:
Csongrád, Magtár-utcza 41. szám, hová az előfizető 

sek, hirdetmények intézeudők.

sulikban.
Múlt vasárnap f. hó 18-án d. u. 

2 órakor a „Központi“ szálloda kert­
helyiségében a Kossuth párt 
rendkívül látogatott közgyűlést tar­
tott.

Faragó Antal pártelnök rövid 
hazafias beszéd kíséretében nyitotta 
meg a gyűlést és ajánlotta Kossuth 
Ferenczet képviselő jelöltnek. Általános 
lelkesedéssel és éljenzéssel fogadták 
az elnök szavait és Kossuth Fe­
renczet egyhangúlag kiáltották ki Cson- 
grád város képviselő jelöltjének. Erre 
dr. Hoffmann Arthur Kos­
suth Ferencz szózatát a választók­
hoz olvasta fel, melynek minden pontja 
tetszésvihart aratott.

Ludrovai Tóth István a 
48-as eszméknek e tántorithatlan hive 
tartott azután hazafias és lelkesítő 
szónoklatot a néphez és felszólította 
a választókat, hogy a képviselőt ajánló 
ivet írják alá, a mi meg is történt. 
A jelen volt száz meg száz pálgár erre 
zászló alatt, zene kíséretében Kos­
suth Ferenczet éltetve átvonult a 
„Polgárri Kör“ helyiségébe. Itt S z a r k a 
Sándor ur ősz hazafi megbotránko­
zásának adott hathatós kifejezést, hogy 
a kormánypárt jelöttjét ezen ellenzéki 
körbe, melynek 3 ember kivételével 
minden tagja 48-as érzelmű, meghvi­

ták. Megütödve hallgatták ez őszinte 
szavakat és az elkövetett helytelenség­
nek tudatára ébredve bünbánóíag be­
ismerték hibájukat, hogy a meghívást 
nem ellenezték.

Dr. Hoffmann Arthur beszélt 
azután általános figyelem között, rá­
mutatva a kormánypárt visszaéléseire 
és lelkesítve a népet a jogaiért való 
alkotmányos harczra. Óva intette a 
választókat a választáskor tanúsítandó 
közönytől, mert akkor maguknak tud­
hatják be a jogfeladással járó anyagi 
és erkölcsi hátrányokat.

A szónoknak tényleg sikerült is 
a ki nem halt csak alvó hazafias ér­
zelmeket életre kelteni és azt a be­
nyomást nyertük, hogy a három 
ismert u r kivételével, kik a G a - 
j á r i párthoz csatlakoztak, mindany- 
nyian Kossuthra fognak sza­
vazni.

Ez erkölcsi siker után a tüntetők 
eltávoztak.

A Kossuth párt győzelme bizonyos. 
— Kossuth Ferencz urat, az imádásig 
szeretett képviselőjelöltet, hétfőre f. hó 
26-ára várják elvhivei.

Parlamentarismus.
(Folytatása és vége.)

Az Európában dívó állami és S 
társadalmi rend a versengésre és « 
az osztály harczra van alapítva. S í 
ebben a tekintetben a franezia köz- '

társaság semmiben sem különbözik 
sem az angol vagy olasz királysá­
goktól, sem a német császárságtól. 
Utóvégre is alkotmányos államban 
az a körülmény, hogy az államfő 
örökölt jogon vagy választás foly­
tán kormányoz (ha ugyan kormá­
nyoz), teljesen mellékes s a nép 
szabadságára és jólétére alig van 
befolyással. Bizony a velenczei köz­
társaság polgárai nem élvezték az 
egyéni szabadságot oly mértékben, 
mint a holland királynő alattvalói ; 
mig a lagúnák városában a hármak 
tanácsa, inquisitiója rémségben tar­
tott mindenkit; a görög király még 
házi szolgájának voksa fölött sem 
rendelkezik.

Ha eltekintünk Orosz- és Török­
országtól, az európai államok mind 
dicsekszenek az alkotmánynyal. S 
bár többnyire alkotmányos monar­
chiáknak vannak qualiíikálva, tu­
lajdonképen a „Systeme représen- 
tatif“-nek hódolnak, A mai Euró­
pában a „Parlamentarismus“ ural­
kodik.

Igenis, uralkodik a parlament 
tarizmus, vagy a hol nem uralko= 
dik, ott harczol a legfőbb hatalom­
ért. Mert minden kormányzási fák-

A TISZA VIDÉK I ARCZAJ A.
CZXPB

Irta : Polgár Géza.

Az az édesdeden csobogó patakocska 
mesélte el fiiuek, fának, bokornak ; onnan 
a lenge szellő szárnyain jutott el a csa­
csogó, madárkákhoz az a mese a mely tő­
lük hozzám szállott és éu úgy el tudok tű­
nődni, a csodaszép Czipra sajátságos histó­
riáján. Tüzes vére gyújtó szikrákat hajtott 
az ő mélységesen fürkésző szemeibe s jó és 
rossz sorban egyaránt a szabadságszeretetre 
ingerelte őt. Ebben jócskán volt része Czip* 
iának, mert azt tehetett a mit, akart. Vajda 
apja viskójában, a mely ott roskadozott 
annak a sokat tudó pataknak a partján, 
annak a szomorúan susogó gesztenye falomb 
árnyékában. És ez mind a Vasváry báró 
birtokán feküdt. Itt élt Czipra, ebben az 
utált környezetben, a melyet mindenki ret­
tegett, mert a sok rongyos czigáuy félel­
metes viselkedése, rossz hire elijesztette az 
embereket a környékről. Hét vármegyében 
sem volt olyan szép leány mint a minő 
Czipra volt. Parázs szemei felejthetetlen

emléket égettek annak a lekébe, a ki egy­
szer közéjük nézett. Bogár fekete haja ren­
detlenül omolt alá, szinte vöröses barna 
nap égetett vállán. Hiszen egyebet sem 
tett egész napon át, mint. segített dolgozni 
az öreg Vajdának, a mikor az hajii tgáttá 
az izzó vasakat, a melyeket aztán karjára
vett kosárral hordozott szerte a faluban, 
hogy pénzzé vagy elemózsiává tegye.

Juszó, — a Vajdának haragos ellen­
sége, egy deli termetit czigány legény, min­
dég ott settenkedett a szépséges Czipra 
körül, de az öreg villámos tekintete, meg 
az a meg megforgatott kalapács elűzte Ju- 
szót, és igy csak lopva találkozott szerető­
jével. Ilyenkor ha összejöttek, sokáig elbe­
szélgettek. Sokáig elábrándoztak ama szen­
vedélyesen bánatos hegedüszó mellett, amit 
Juszó csalt ki hozzánk szerszámából. Min­
den földi boldogságukat a körül a piczi 
máglya körül találták föl, melyet néhány 
galyacakából összeraktak és a melyen meg­
sütögetve egy-egy darabka húst — elbámul­
tak mindaddig, a mig valamelyik purdé 
széjjel nem rebbentette őket azzal a hírrel, 
hogy jön a Vajda. Nem féltek ők ketten 
senkitől sem, csak attól, ha az öregen kí­

vül rájuk ijesztett a gazdag Vasváry báró 
délczeg katona fia, a ki naponta arra lo­
vagolt és a kit a czigány leány tudtán kí­
vül csábítgatott oda elbűvölő szépségével. 
Czipra ilyenkor félve borult Juszó kebelére, 
a kinek szemei szinte vérbe borultak a hu­
szár láttára, a ki talán már egyszer más­
szor meg is csipkedte a Czipra napsütötte 
arczát.

A fiatal báró egy szép napon beállított 
a toprongyos vén czigáuyhoz, hogy elkérje 
a leányát s csak nagy nehezen tudta meg­
értetni az öreggel, hogy a leányát felség­
nek akaraja, nem csak szeret őnek. Igen 
soká Tamáskodott az öreg, azonban a fiatal 
báró hatalmas nagy összeget Ígért az öreg 
Vajdának, ha odaadja a leányát, sőt ki is 
rakta az öreg elé az ezres bankókat. Leír­
hatatlan az a zavar, bizonytalan állapot, 
a melynek hatása alatt az öreg leányát a 
bárónak átengedte. A leány nem ellenkezett, 
mert tudta, hogy el vau veszve, ha atyjá­
nak, a kérlelhetetlen szigorú Vajdának szót 
nem fogad.

*

Czipra el sem búcsúzott semmitől, sen­
kitől. ügy hagyta el szótlanul a viskót, a

HiapiirLls: m.a,i szia,ma, 3 olcLalra, terjed..
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tor az egyeduralomra törekszik, s 
nem osztja meg szívesen a hatalmat 
másokkal. Ez az oka az örökös és 
korántsem üdvös versengésnek a 
törvényhozó és végrehajtó hatalom 
közt. Legkevésbé káros ez a versen­
gés ott, hol mint minákink, a vég­
rehajtói hatalom, a kormány, a tör­
vényhozó testületek kebeléből, ezek 
többségéből kerül ki. De még az 
ilyen kormány is, hogy életét fen- 
tartsa, kénytelen minden képzelhető 
eszközzel összetartani többségét, a 
mi elég bajnak a kutforrása. A löb- 
ségnek ez a közvetett uralkodása 
arra vezet, hogy minden ügyet csak 
pártszempont szerint biráírnak és a 
pártharczok lekötik azt az időt, me­
lyet a komoly munkának kellene 
szentelni.

A sokfejü parlament, a szülei 
tett és választott törvényhozók pe­
dig nem mindig igaz és hü képvi­
selője a „veszett akaratának,“ a 
milyennek gerálja magát. Nem lé= 
vén kötve intrukezióhoz, utasításhoz 
a képviselő szabadon érvényesíti a 
saját egyéni akaratát, melynek nem 
kell szükségképpen mindenben meg­
egyeznie megbízóinak, választóinak 
akaratával. Ezek a választók, bizo­
nyára szintén kiveszik a maguk 
részét a kormányhatalomból. A meny­
nyiben Ők küldik a partementbe 
azokat a t. képviselőket, kiknek 
többsége kebeléből alakul a kor­
mány. Felküldik pedig őket Ígére­
tekkel telt programmbeszédek alap< 
ján, melynek hangzatos frázisait 
gyakran nem értik ugyan, de azért 
gépiesen ismételgetik.

Es az ilyet: nép, mely nem ké­
pezi értelmes, öntudatos egyének 
összességét, hanem nagyobb részé­
ben csak egy lomha test, mely al-

i kotmányos jogait alig érti és értes 
I lem nélkül gyakorolja, az ilyen nép 
I igazán marad a Verbőczy-féle „mi­
sem plebs..a Csak ne hiába keresse 
a szem ama nemes embereket, kik 
a nemzetet képezik.

P.

A vármegyék közigazgatása.
Még mindig nem tudjuk, mi 

lesz a vármegyék közigazgatásával: 
megfogja e oldani a kormány e kér­
dést rövid időn ? Kijelöli-e az álla­
mosítást legalább a jövő ülésszak 
legelső teendői közé?

Úgy vagyunk ezzel a kérdéssel, 
hogy a halasztgatás által olyan ége­
tővé vált, hogy államfértiaink nem 
mernek hozzáfogni az elintézéséhez 
mert a kezüket féltik. Az igaz hogy 
a tározójukba is kerülhet.

Ne felejtsük az alig négy év alatt 
történteket, a Szapári-féle több száz 
szakaszból álló törvényjavaslat hosz- 

■ szu és eredmény nélküli tárgyalásait, 
melyek a becsület megmentésére 
úgy vezethettek, hogy Szapáry a 
több százból az elfogadott egy mellé 
még egy paragrafust csinált. Vilá­
gos hogy a többség akarata meg­
tört ekkor a kissebbség ellenállásán.

De az is világos, hogy ez a kéL 
szakaszos törvényből kifolyólag köz- 
igazgatásunkat rendezni és államom 
sitani lehet.

Itt az ideje, hogy végre a vár­
megyék és városok lapjai újra fog­
lalkozzanak e kérdéssel. 4 quota, 
a kereskedelmi szövetség miként 
való megújítása annyira gondolko­
zóba ejti az államférfiakat, hogy ez 
a kérdés úgy látszik a többi nagy­
jelentőségű kérdéseket eltolta a sző­
nyegről, Pedig ledközelebb szőnyegre 
kell kerülnie !

sunkban a legrendetlenebb állapo­
tok uralkodnak, visszaélések, vissza­
élésekre halmoztatnak és a sajtó 
nem győz számot adni a különböző 
közigazgatási bajokról, visszaélések­
ről, a szebbnél szebb polgármesteri 
és árvaszékülnöki sikkasztásaikról, 
fegyelmi vétségekről stb.

Ezek a bűnök, ez évtizedek óta 
élő és terjedő bűnös manipulácziók 
tönkre teszik közigazgatásunkat, mely 
ma már a korrupcziót ápolja, mely­
nek bélelt bölcsője lett.

Avagy a közigazgatás rende­
zettséget emeli-e egy városban, ha 
polgármesteréről kisütik, hogy sza­
bálytalanságot követett el s elítélik a 
fegyelmi bizottság tagjai 300 frt. 
pénzbírságra és ezután hódolattal 
visszahelyezik a polgármesteri szé­
kébe ? Avagy a közigazgatás rende­
zettségét és tekintélyét segíti elő 
mikor a városi és megyei közgyű­
léseken az ellenzéki pártok megtá­
madják az elöljárókat, piszkos ke- 
züeknek nevezik és piszkos 'tizei- 
mekkel gyanúsítják ?

Erre azt felelhetik, hogy mindez 
megtörténhetik ezután is. Leimt 
polgármester sikkasztó ezután is és 
ezután lA ki lesznek téve a városi 
tisztviselők, a manipulálás gyanú­
jának,

(Folytatás köv.)

u j d 0 D.s ií g o k.
— Kossuth Csongrádon. Villám

gyorsan terjedt el a hir f. hó 24-én 
varosunkban, hogy a függetlenségi 48-as 
part képviselőjelöltje, Kossuth Fe-

I ™ncz. f- hó 26*án (hétfőn) délelőtt — 
I Szentesen at — városunkba érkezik. 

A függetlenségi 48-as Kossuth párt 
végrehajtó bizottsága nyomban mea- 
tette az intézkedéseket, a képviselö-

csacsogó patakot, a purdékat. a Vajdát, 
mint a fonnyadtan elhulló falevél az ágat. 
Még Juszóval sem találkozhatott, mert a 
báró tüstént elvitte őt magához. Nemsokára 
ragyogó uj ruhába öltöztette Cziprát, ne­
veltette, mÍvelte a lelkét, eszét; még a 
szivét is odaszoktatta a magáéhoz, hatalmas, 
rendíthetetlen türelmével, csodaszerüeu forró 
szerelmével. Cziprából előkelő asszonyt te­
remtett egy év alatt és feleségül is vette. 
Báróné lett a szegény, mindenünnen kiűzött 
czigány leányból, a férjét, a ki öt ennyire 
szereti, imádja, holott ura és paraucsolója 
Czipra lassanként meg is szerette. Már már 
elfelejtett mindent, a mi még csak emléke­
zetben is odaíüzte volna a czigánysátor- 
hoz. Jóllehet mindene megvolt Czipráuak, 
mégis hiányzott valamije, a mit nem tu­
dott kifejezni, de a mi bántotta a szivét 
nem hagyta nyugodni a lelkét. Hiába fag­
gatta a báró, hogy valljon meg mindent, 
nem tudott czélt érni vele. A báró Juszóra 
gondolt, de neje ezeket a gondolatokat el­
oszlatta epedő csókjaival, szerető öleléseivel, 
h3s»an-lassan beletörődött a báró, neje sa­
ját szerű viselkedésébe, a mikor a titok ki­
derítésére váratlan alkalom kínálkozott.

I Egyszer a mint együtt ültek, szerelmesen 
átölelve egymást, mélabusan szólalt meg a 

! távolban egy szál hegedű hangja. Szomorú 
I volt a nóta, a melynek hangját erre hordta 

a titokzatosan susogó szél. Tudta az, hogy 
hova szállítsa ezeket a reszkető hangokat: 
A Czipra szivébe.

És ezek a hangok csak élesztették a 
lelkében szunuyadozó szenvedélyt., így húzta 
ezt a nótát Juszó is, de hányszor . . . ak­
kor, a mikor a patak partján az apa vis­
kója mellett elábráudozott Czipra a Juszó 
meg a maga boldogságán . . . De nem szólt 
semmit a férjének, mert hisz őt szeretnie 
kell, megcsalni halált érdemlő bűntett 
volna. Csak két köuycsepp gördült alá barna 
arczulatján ; ezt el nem titkolhatta mert 
ezek az ura kezefejéu folytak széjjel.

Elmúlt azonban ez is, mint egy édes-
bus röpke álom. Czipra most csak arra kérte 
az urát: engedné meg neki, hogy egy napon
át azt tehesse, a mit akar, de — egyedül. 
Minden boldogsága ettől a naptól függne.

Készséggel engedett a báró neje kéré­
sének. 0 maga lóra ült, s elment a háztól. 
Czipra a mint egyedül érezte magát, szót­
anul tért szobájába. Itt félredobta minden

ékességét. Selyem köutösét, a mely
PaS*“ fmült meR gyönyörű termetén fr|. 
csereite ránczos, piros szokiivácskáiár*! pityke gombos janklicskájával; fejére S
kendőt kötött. Ezeket magával „„2,a „tm
lekül, ezekben az emlékrongyok ban Lanvin 
el az atyja házát. Azután karjára vette a 
vasszerszámos kosarat és útra kelt »„őrs 
léptékké! ment egyenesen a 2 viskó felé 
a mely tájról újból hallaui vélte azokat az 
edesen zsongó hangokat, a melyek már any. 
nyiszor átjárták a szivét. Végre elérte az 
apja házát A viskó épp ngy állott, mint 
a mikor elhagyta. Ott zsörtölődött a vidám 
patakocska a partjával, ott susogtak a régi 
osmeros fák is, a melyek láttára ["Levesen

Czi?;a 8l'6mt6> duzzadó keble. 
Csak belül a viskóban volt minden más-
:äp' Az ore8 Vajda rég elhalt azóta, a pur-
It T6“ek’ más Vajda ült a fnjtatónál

as volt ott most minden arcz. Kérdőleg
tekintettek a iövevéuvr» Q i,- , g* . J°veve»yie, a ki csaknem rész-
ketett feleimében. Juszóra kérdezett, de
választ senkitől sem kapott. Egyik sem

at a megismerni Cziprát, egyik sem akart
k7s vártT’ v bál' tUdták’ k0*y kicsoda. 
Kis váltatva kitámolygott a kunyhóból egy
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jelölt ur minél fényesebb fogadtatása 
érdemében. Kossuth Ferencz hétfőn 
délelőtt tartja programmbeszédét, a
templom-téren.

— Uj járásbiró. A Szarka Mihály volt 
helybeli járásbiró nyugalomba vonulásával 
megüresedett, járásbirói állásra, az igazság­
ügyminiszter, Szappanos Sándor királyhel- 
uieczi járásbirót helyezte át Csougrádra.

— Választási mozgalmak. Csongrádvár- 
megye központi választmánya, a f. hó 20-án 
délután tartott ülésében tette meg az or­
szággyűlési képviselőválasztások előkészíté­
sére vonatkozó intézkedéseket. E szerint, a 
képviselőválasztás a tápéi és szegvári ke­
rületben a f. hó 28-áu, tehát a csongrádi 
választással egy napon lesz, mely különben 
az egész országban döntő nap gyanánt je­
lentkezik a választási harczban, miután a 
választások túlnyomó részét e napra tűzték 
ki már eddig is. A szavazás a szegvári ke­
rületben Szegváron, a régi vámegyei szék- 
éplilet közgyűlési termében, a tápéi kerü­
letben pedig Tápéuy a községháza tanács­
kozó termében történik. Választási elnökül 
kiküldte a központi választmány a szegvári 
választáshoz Csató Kálmán dr. várm. tisztb. 
ügyészt, h. elnökül Tary István I. aljegyzőt. 
Jegyzőkiil pedig Varga Károly uiágocsi és 
Orosz János Szegvári jegyzőket; a tápéi 
választáshoz elnökül Cicátricis Lajos dr. 
várm. főjegyzőt — helyettes elnökül Burg 
Déuest, jegyzőkul pedig Pity István sövény­
házi és Molnár István sáudorfalvi jegyző­
ket.

— Pórul járt Ámor-fogó. Szepesi (Ve 
rés) Annától t. hó 18-áu d. u. két könnyű 
vérü leányzó névszerint, Vetró Mari és Ko­
vács Eszti 220 frt elemelése után megszök­
tek. Kocsin mentek át Félegyházára, s on­
nan gyorsvonaton Bpestre utaztak a ‘kiállí­
tás megtekintésére, itt a pénz egy részét, 
saját fenntartásukra fordították, a többin 
pedig ékszereket és rahanemüeket vásárol 
tak. Vetró Marit Félegyházáu tartóztatták 
h g 72 kr. készpénzt találtak nála. Kovács 
Esztit Nagy-Aboiiybau, s 80 fit készpénzt 
találtak nála. Cseudörségünk f. hó 22-éu 
este hozta őket Csougrádra s átadta a 
helybeli kit*, járásbíróságnak,

— Áthelyezés. Gröber György adótiszt 
h. ellenőrt a m. kir. pénzügyminiszter — 
saját kérelmére — Kecskemétre helyezte 
át.

— Kacziba György megbicskázói a na­
pokban álliak a szegedi kir. törvényszék 
előtt. Gulyás István és társa Nagy István 
Ferencz, tagadták, hogy ők Kacziba Gyöi- 
gyöt megbícskázták. A tárgyalás alkal-

félelmetes alak, egy elmehábovodott tekin­
tetével, kezében hegedűt szorongatott.

Juszó volt. Czipiának még erőre sem 
volt szüksége, hogy visszatartsa magát at­
tól, hogy ennek az embernek a nyakába 
boruljon. Juszó végre megszólalt, elmondta, 
hogy régóta vár már reá, neheztelt is, hogy 
bucsuzás nélkül ment el, de most örül, hogy 
visszajött. Tudta, várta őt nehezen. Meg­
kínálta máglyán sütött hússal, húzott most 
úgy, hogy mindegyikük féktelenül kurjongat­
ni, iáuczolui kezdett. Csak egy magas, szép 
leány nézte Juszót és különösen Cziprát 
nyugtalanul. Szakasztott olyau volt ez a 
leány mint Czipra. Talán a testvére .... 
Juszó közeledett Cziprához, de az egy szö­
késsel künn termett a kunyhóból. Egyene­
sen hazafelé vette az útját,, hálát adva Is­
tennek, hogy bántatlanul szabadult abból a 
iut fészekből, Férje a báró egész utón nyo­
mon követte, mindent látott, csak azt nem 
tudta, hogy benn a viskóban mi történt. 
Es ez végzetes volt mindegyikökre uézye. 
Férje, a mint haza tértek, kérte, mondaná, 
meg neki, mi történt ott a kunyhóban, 
Czipra szomorúan azt felelte, hogy azt ma­
gával viszi a sírba l Erre a báró ráparan

mával azonban beigazolást nyert, hogy vád­
lott társak Kaczibát balkarjáu és fején sú­
lyosan megsebesítették. A törvényszék mi­
vel Kacziba sebei 20 napon túl gyógyultak 
csak be, súlyos testi sértésért Gulyást 2 
havi, Nagy István pedig 1 havi fogházbün­
tetésre ítélte. Az Ítélet ellen úgy vádlottak 
mint az ügyész felebbezést jelentettek be.

— Legújabb szenzáczió. Londonban egy 
szappant találtak fel, mely nemcsak mos, 
hanem tetszésszerinti színben meg is festi 
a legfinomabb szövetet, bársonyt, csipkét 
stb. Sajátságos, hogy sem a kezet, sem az 
edényt nem fogja, inig a festett tárgy 
színtartó és nem fakul meg. Az angol gyár 
ezen találmány elárusitását, mely Maypole 
Soap néven jön forgalomba, már Magyaror­
szágon is megkezdte.

— A belügyminiszter rendelete. A bel
ügy miniszter a törvényhatósághoz körren­
deletét küldött, a melynek tartalma a kö- j 
vetkező; A közrend és beke megőrzése, a 
személy és vagyonbiztonság feutartása min­
denkoron a törvényhatóságnak önkormány­
zati hatóságából kifolyó egyik kiváló jogát, 
és kötelességét képezvén, részemről különös 
súlyt fektetek arra, hogy a törvényhatóság 
a küszöbön álló képviselöválas/tási mozgal­
mak alatt és a választások idején e jogát 
teljes mérvben érvényesítse és abból folyó ' 
kötelességét pontosan teljesítse. Nem szük­
séges a törvényhatóságot figyelmeztetnem, 
hogy bármely visszaélés, vagy bűntény, 
azért, mert az & választási jog, a közjogok 
eme legfoutossabbika és legszebbikének gya­
korlása közben követtetetett el, nem eske­
tik enyhébb beszámítás alá. A folyó év 
október hő végén és nov. hó elején megej­
tendő általános képviselőválasztások alkal­
mából felhívom tehát a törvényhatóságot, 
hogy önkormányzati hatáskörében jó eleve 
tegyen meg minden szükséges intézkedést 
a végből, hogy a képviselőválasztási moz­
galmak alatt ép úgy mint a választás ide­
jén, törvénybe ütköző és államellenes izgatás 
sok, törvénytelen cselekmények, rendellenségek 
és zavarok elő ne forduljanak és ha mégis 
előfordulnának, azok a törvény értelmében 
rögtön megszüntessenek és szigorúan meg- 
toroltassauak.

— Eljegyzés. Frind Lajos a „Szelhoffer- 
féle vendéglő bérlője, a napokban tartotta 
eljegyzését, özv. Mészáros Istvánná szere­
tetreméltó leányával, Auuuskával.

— Szabadelvű meghívót vettünk mely 
] szószeriut igy hangzik: „Meghívó. XX. urat 

mint pártunk tisztelt tagját az 1896. évi 
október hó 25-én délelőtt, 9 órakor a „Pan­
nónia“ szállodában levő párthelyiségben tar­
tandó értekezletre tisztelettel meghívjuk. A 
szabadelvü-párt elnöksége.

csőit, hogy tüstént vegye fel azt a ruhát a 
melyben tegnap távozott, s hagyja el házát 
azonnal, mert nem akarja többé útját, ál- 
laui boldogságának. Az asszony fuldokló 
zokogással esdekelt bocsánatért, de hiába, 

í A báró kitárta az ajtót és minden habozás 
nélkül útnak eresztette . . .

Benn a ezigáuyviskóban talán még most, 
is folyna a dorbézolás, ha Czipra be nem 
állít, jajveszékelve a Juszó halálhírével. 

Juszó felakasztotta magát segítsetek ! 
A lárma, a zaj most elült, de Juszó, 

meg mentésére senki sem sietett. E helyett 
j a viskó egyik zugából, mint egy bőszült 

oroszlán ugrott elő egy magas szép leány 
szakasztott olyan minő Czipra volt. Talán 
a testvére . . . Egy szökéssel mellette ter­
mett és markolatig döfött egy rozsdás, he­
gyes tőrt Czipra szivébe, akkor egy jajszó 
nélkül, holtan rogyott össze.

Ezt Juszóért kaptad, menj utána, ha
még most is szereted............ így végződött
a Czipra szomorú esete.

— Esküvő. Lévai Pál városunk szü­
lötte e hó 27-én tartja esküvőjét Zubek 
Rókus városi képviselő kedves leányával, 
Mariskával.

Valóságos Isten áldása köhögésnél, re- 
kedésuél, elnyálkásodásnál, a tüdő- és torok 
betegségeknél EGGER díj jut alma zott Mell 
Pasztillái, és senki el ne mulassza — saját 
jól felfogott érdekében — azoknak ideje­
korán való használását. Számtalan elismerő 
hálauyilatkozat, tanúskodik elvitázhatlanv.l
e kitűnő szer biztos hatása mellett, kapható 
25 kr, 50 kr és I frtos eredeti dobozokban^ 
minden gyógyszertárban ; fő és szétküldést 
raktár : Nádor-Gyógyszertár Budapest, Vá- 
czi-körut 17. sz.

— Az ezredéves országos kiállítás be 
zárása. Az ezredéves országos kiál lit ás be* 
zárása november 2 Au fog végbe menni, A 
kereskedelemügyi minisztériumban, — mint 
a „Magyar Kereskedők Lapja“ értesül, — 
érdekes eszme merült fel : arról vau szó, 
hogy a kiállítás, ünnepélyes bezárása után 
még két hétig nyitva tartassék belépti *dij 
nélkül, hogy a szegényebb uéposztály, a 
mely a milleuuáris kiállítás fényében nem 
gyönyörködhetett, szintén kivehess« részét 
a nemzet ünnepéből.

— KISZAKADÁS ELLEN 
B I S Z T 0 S kettőstérdii gyermek htris- 
uyak. egyéb kitűnő gyapjn- és pamut-áruk 
legjutáuyosabban HEYEK ADOLF­
NÁL, Budapest, Szervita-tér 8. kaphatók.

— NAGY LYONI SELYEM 
0 C C A S I 0. 50000 méter legújabb selyem 
érkezett, á 0.64—1 25 írtig WEINER 
MÁTYÁS divatáruházába (Budapest, 
Audrássy-ut 3.) Minták ingyen és bévineutve.

— Díszes papirlámpák kaphatók Szilber 
János könyvkereskedésében.

— T. olvasóinknak melegen ajánljuk 
NEUMANN M. hírneves és szolid 
czéget (Budapest, Muzeum-körút 1.) hob 
kész férfi és fiu-ruhálc legnagyobb válasz­
tékban kaphatók.

Érdekes, lapunk mai számában Heckscher Jó­
zsef »zerencse-jelentése Hamburgból. Ez a bankház 
az itt ós a környéken nyert pénzek pontos és a leg­
nagyobb titoktartás mellett eszközölt kifizetésével 
elyan jó hírnévre tett szert, hogy épp ezért felhív­
hatjuk a t. közönség figyelmét a lapunk mai szá­
mában levő hirdetésére.

Báli-selyemszöveteket 35 krtől 14 frt
65 krig méterenként valamint, fekete, fehér, szí­
nes, Henneberg-selyem 35 krtól 14 frt 65 krig 
méterenként sima, csikós, koczkázott, mintázott, 
damaszt stb. (mintegy 240 különböző minőség^ 
2000 szinés mintázatban stb.) megrendelt áru 
postabér és vámmentesen 
házhoz szállítva mintákat 
postafordultávalküld: HEN- 
NEBERG G. (cs. és kir. udvari szállító) selyem­
gyára Zürichben. Svájczba czimzett levlekre 
10 kros, levelező lapokra 5 kros bélyeg ragasz­
tandó. Magyar nyelven irt megrendelések pon­
tosan elintéztetnek.

Irodalom.
Irodalmi rovatunk különös érdeklődéssel kisér 

a Szalay Baröti-féle millenáris »Magyar nemzet 
történetét, melyből most a kiadóhivatal, a Lampel 
Róbert (Wodianer F. és fiai) cs. és kir. udv. könyv- 
kereskedése Budapesten a lS-ik füzetet küiduo be 
hozzánk. Ez történelmünk azon nevezetes korszakát 
tárgyalja, mely az 1608 évi bécsi békében találja 
befejezését, vagyis Bocskay befejezését, Rudolf ki­
rály uralkodásának utolsó éveit, s utóda, II. Mátyás 
király trónraléptét. Füzetünk miimelléklete ismét 
remek s Zrínyi Miklósnak, a költőnek és jeles had­
vezérnek arczképe, Bouttats Gellért egykorú met­
szetében. Mily érdekesek a füzet többi illusztráeziói 
ime következő sorozatuk mutatja. Bocskay István 
aláirása, Bocskay István koronája, Bocskay István 
koronázása, a bécsi béke befejező sorai, Achmed 
szultán megerősíti a ‘zsitva-toroki békét, Bocskay 
István diszbuzogánya, Rákőczy Zsigmond erdélyi 
fejedelem, Mátyás főherczeg, a magyar koronát 
átadják Mátyás főherczegnek, II. mátyás koronázása, 
lllésházy István nádori síremléke.
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Közgazdaság.

Gabonaüzlet Bei eh (Jenő és fsa jelen­
tése). A h alföldi piaczokon a szi Iái d ül á s 
tovább tart. A forgalom állandóan élénk. 
A mi pinczuuLon is ez összes gabonaczik- 
keket jó kereslet és emelkedett, árakon he­
lyezték el. Búza elérte a már rég nem lá­
tott, 8 fitos ál t. Rozsért 20—25 krral maga­
sabb árt Árpáért 4 - 7.30 fi t. Zab csendes 
5.50 — 6 írt. Tengeri 4-410 írt.

C S A RNOK.

IC É T S É Gr

Talán ? . . . Talán van ? Hát ki tudja 
— lélek titka mély titok.
Elünk, nyomorgunk napról-napra, —
I an-e ki tán más sorsot kapva ? —
S ha a halál ajtót nyitott:
Soha, senki föl nem födözte,
Mi vár ott lenn? Mi lesz velünk? 
Tálán ? Talán van ! Hát ki tudja ?

, . . lehH, hogy újra ébredünk.
Csvossy Miklós.

p U I M U 3.
Sokszor össze találkozunk ....
Utczasarkon, sétat-éren,
/. 'haladtok én mellel fém — 
le betegen, hófehéren.

Férjed kérdi- ki ez ember ? ?
Bs te nevem nem találod,
Mondd ki bátran férj-uradnak - 
A te első ideálod,

Bájuk lelkem mennykövi 
Hulljanak . . .
Ki szeret most mondjátok,
Ki szeret. ?
Ki érdemli meg az én 
Szivemet ?
Azt hiszitek e szív is 
Köböl van

Nem szeretett még soha 
Komolyan ?
Ne h ígyjétek ■ ni e rt h ogyh a 
Kő volna :
Bégen a tiétekre 
Hullt volna !

Taksonyi József.

T7“asuti menetrend..
— Érvényes 1896. október 1-től —

Csongräd -Fél egyház. V. V.

d. e.
v. v.
d. u.

Csongrádról indul
Gátérre érkezik 
Félegyházára érkezik

9.20
9.56

10.20

1.55
2.27
2.50

Gyártmányaim
mint jók és olcsók messze (ismeretesek.

Mictcel iemoiitioi-3 fit 50 kr. 
Ezüst remontoir 803/1000. 6 írt. 
Ankerremontoir, barna spirál 15 
írt 20 ki', és 16 fii. Sehaton 
rendszerű üvegfedővel 12 írttól 
16 írtig.

Ébresztő rendszerű, világitó, 
I-ső rendű minőség naponként 

szerkezettel 1 írt 70 kr, 10 naponként felhúzható 
szerkezettel 5 frt 75 kr és 8 írt 59 kr.

Képes árjegyzékek — órák, lánc.ok és min­
dennemű arany és ezüst tzikkekről — teljesen 
ingyen.

Meg nem felelő áruk kicseréltetnek, esetleg 
a fizetett összeg visszaadatik,

K0RECKER JENŐ,
óra gyáros.

BREGENZBEN, a bódéni tavon 48. sz.
— 2 évi jótállás. —

Félegyház- Csongräd. V V.

d. u.
Fél egyházáról indul
Gátérre érkezik 
Csongrádra érkezik

12.25
12.53

125

v. v.
d. u.

[Személyv. 
JSzemélyv. 
{Gyors v. 
Izemélyv. 

jGyorsv. 
{Személy v.

5.30 
5.58
6.30

Félegyházáról
indul :

2.36 p. éjjel 
6.44 » regg. 

11.06 » d. e. 
2.55 » d. u. 
5.21 > d. u. 
7.28 > este.

Czeglédről
indul:

Budapestre
érkezik:

X.

4.24 p. éjjel 6 45 P-reggj 
5.30 » regg.'10.25 > d. e. 

12.11 , d. u.l 1.25 > d. u 
4 46 » d. u.| 6.50 > d. u. 
6.26 > d. u.l 7.40 » eete.l

^ B M kell..
A'em kell nekem már senki, 
Senki sem,.
Jóllaktam a nilággal 
TeHjesen,

B(lrat' ~~ 0h e csúnya név, 
Mért vagyon,
Ha ott hagynák az embert 
A fagyon ?
Mosolyt „csinál- s jó arciot 
A barát
S Mhörperti kupádból- 
He azután, ha az ég ’
Fölleges :
Odáhh áll ő s helyetted 
Mast keres.
Szerelő ? Ez elkopott 
(Bún y szavak 1

Személyv. 
Személy?. 

{Gyors v. 
{Személyv. 
lyorsv 
Személyv, 
ízómélyv,

Budapestről , Czeglédről iFélegybázára
indul indul ;

10.40 p. éjjel 12.44 p. éjjel.
I 5.12 » éjjel.

815
8.15
2.30
4,35

érkezik
2.45 p. éjjel. 
5.52 » éjjel.

d. e. 9.35 > regg 10.34 > d. u.
d. e. 
d. u. 
d. u

7.— * este

10.40 , d.“e~ 12.11 » d. e 
1 » d, 4.51 » d. u.

6.41 » d. u. 8.15 este

Személyvonat
Gyorsvonat
Személyvonat
[Gyorsvonat
(Személyvonat
;Személy vonat
Személyvonat

9.34 » este {11.13 > éjjé.

S z e g ed r e
érkezik:

Félegyházáról
indul

2 ó, 44 
5 ó. 57

10 ó. 35 
12 ó. 19
4 ó. 52 
8 6. 19

11 ó. 23

• éjjel. 4 6. 20 p. 
regg.l 7 ó. 42 » 

d. e 11 ó. 40 > 
d. u. 1 ó. 47 > 
d. iL 5 ó. 53 » 
este 10 ó. — > 
éjjel ló. — »

éjjel
regg.
d e. 
d. u. 
d. u. 
este. 
éjjel.

(Személyvonat
Személyvonat
Gyorsvonat
Személyvonat
Gyorsvonat
Személyvonat

Szegedről
indul :

1 ó. 01 p. éjjel 
4 > 55 » regg

1 » 14 »
4 » 12» ü . on ..

délegyházára
érkezik:

2 ó. 30 p. éjjel
6 » 39 » regg 

^1 » 04 » d. e
2 » 45 » d. u 
5 » 20 > d. u
7 » 23 » este

Kukoriczá-morzsolók
kéz- és erőhajtásra, egyszerű és kettős szerkezet­

tel, szelélővel és szele lő nélkül,

Gabona-rosták, 
Konkolyzók (trieurök;)

kézi kezelésre való
Széna- szalmasajtók
fekvőén,vagy kocsira sze­

relve,
Takarmány-fűllesztők, 

Szállítható takarék-fdzö üstök takar- 
mány stb. részére

zománcz bevonattal vagy a nélkül, szállító ké- 
* szülékkel vagy a nélkül.

Szecskávágók,
Répa- és burgonyavágók,
Darálók.
„Agrikola“ sor-vetögépek (tolókerék 

szerkezettel)
mindennemű vélemény számára, váltókerekek

nélkül,
Egy;, két-, és több vasú ekék
jótállás mellett elismert legjobb szerkezettel

készülnek

MAYFART PH. ÉS TÁRSA
cs. és kír. klz. szab.

gazdasági gépgyárában
BECS, ll/l, Taborstrasse 76. sz.

árjegyzékek ingyen. - Képviselők felvétetnek.

xtXkt

leggyorsabb segély
.. . SZÉKREKEDÉS,
etvagytalanság, hideglelés és az ebből eredő bajok ellen a

ZENKE ZOLTÁN

0^£5iSH SHSH5BSÍ SB5MHSUSH F25B5B52512E2

If 41 *»S A HAS

n5vé",S“' haszntiali „MIM el

asznalati utasítás kívánatra ingyen és bérmentve küldetik.

A öagymélt,ósága kir .* kereskedelmi vai • , 
reskedelmi miniszter urak által 74265 illetve“mof °.8ztr' «*• és kír. ke- 
kihirdetve es törvényesen védve. 71602 sza“> alatt központilag

______

I ifi- Zsoldos Ferencz
jjj szentesi téglagyárában szabadni
jjj maz°tt viharmentes fedélcseré] 
Ci kapható gyártelepén 10 írtért, va 
jjj sub kocsiba rakva 11 frt ezren 

jjj ként. A cserép súlya 1 kgm. ezn
jjj térit hat négyszög ölet.
jjj Ugyanott falitégla, fagymentes 
K kut téS|a> kocsi és gyalog utak
I burkolására, továbbá géptégla, for- 

Jjj matéglák vakolatnélküli épitkezé- 
ffi sekhez, négy és hatszögletes pa­
li dozattéglák stb. a legj talányosabb 
jjj árakon kaphatók. 
«fiasHSESESísasasesasas aszs asasaszsasa
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földbirtokra 3y0, házakra
4'2°o, másnemű ingatlanra
5°o mellett legmagasabb 

összegekben ajánlunk,
E kölcsönök "konvertálásoknál 

bélyeg és illetékmentességet élvez­

nek.

Erdökihasználások, birtokparczel- 
lázások átvétele. Birtokok szö­
vetkezeteknek hosszú lefizetés! 

tartamra eladatnak.

MAGYAR LLOYD
közgazdasági vállalat

Budapest, Király-utcza 70. sz.
8—4

Kgy jő karban
lévő féderes kocsi jutányos áron eladó. 

Hol P Megmondja e lap kiadóhivatala, j

Főnyeremény esetleg

50.000 márka. SZERENCSE JELENTÉS! Nyereményekért az állam

KEZESKEDIK.

Felhívás a Hamburg állam által biztosított uagy péuzsorsolás nyeremény — esélyeibe!
való részvételre, melyben

millió ^ 80 márkát
a.tla.nvLl 33.37 érni Hell!

Ez előnyös pénz-sorsolás nyereményei, melyben tervszerűen csak 112.000 sorsjegy |
foglaltatik, a kővetkezők:

A. legrn.agr^o'b'b 33.37ere233.en3r esetleg* 500.000 233.ärHa.
Prémia 300.000 márka.

1 nyeremény á 200.000 n 106 • » 3000
1 V 7) 100.000 » 206 n e e n 2000
2 » 11 75.000 n 782 w e n 1000
1 11 V 70.000 n 1348 M • e n 400
1 n 1) 65.000 * 42 « e e r> 300
1 » V 60 000 » 138 D á 200 „ és 150
1 n n 55.U00 V 35327 n • • á 155
2 n n 50 000 » 8961 •n á 134, 104 és 100
1 n V 40.000 V) 9249 M á 73. 45 és 21
2 n n 20.000 *

21 » V 10.000 n összesen 56.240 nyeremény

46 nyer. á 5000 mávk.a

w
ff

»
*

n
ti

fi

I

mely rövid néhány hónap alatt 7 osztályban biztosan eldőlntetnek.
Az első osztályú főnyeremény 500.000 márka, mely a második osztályban 55.000 márka, harma­

dikban 60.000 márka a negyedikben 65.000, az ötödikben 70.000, a hatodikban 75 000, a hetedikben 
200.000 márkára növekszik és így a 300.000 márkás prémiával 500.000 márka lehet.

Ezen ELSŐ NYEREMÉNY sorsolásra, mely hivatalosan van megállapítva

egy egész eredeti sorsjegy ára csak 3 frt 50 kr.
egy fél — — — — - — I „ 75 „
egy negyed — — — — — — 90 „

A megtörtént húzás után minden résztvevőnek, felszólítás nélkül, nyomban megküldöm 
hivatalos sorsolási jegyzéket.

Sorsolási tervet az állam-czimerrel ellátva, melyből a betétek és a nyeremény felosztások mind 
a hét osztályra megtudhatók, előre küldök díjtalanul.

A nyeremónypénzek kifizetése ős szétküldése közvetlenül tőlem történik az érdekeltekhez, ponto­
san és szigorú titoktartás mellett.

Msgrendelésnk postautalványnyal vagy utánvéttel kéretnek.
Megbízásokat a küszöbön álló pénz-sorshuzásra való tekintettel azonnal, de legkésőbb a f év

október Hó 2S-i g
kiki bizalommal forduljon

Heckscher József bank- és pénzváltó — üzletéhez, Hamburgban.

Lu>a
ki legalább két polgári iskolát végzett, lapunk kiadóhivatalában tanoncznl azonnal felvétetik.

Cseresnye- és meggyfa nagymérvbeni eladása.
Eladásra szánt készlet: cseresnyéböl 80,000, megyből 50,000 drb,

Cseresnyefa-csemeték árai : a 160—200—240 centiméter magas haj­
tással biró, gazdag gyökerű, életerős, 1—2 éves csemeték darabja (azo:c 
erőssége szerint) 20 krtól 40 krig.

Meggyfa-csemeték árai: az 1—2—3—4 éves, gazdag gyökerű, igen szép 
fejlődésü, életerős csemeték darabja (azok erőssége szerint) 20 krtól 50 krig 
_ < 100 drb 40 kros csemete 1 vagy töbo fajban 38 frt.
# M 250 » 40 » » 1 » » » 36 »

■$, * ! 500 »40» » 1» » »34»
* -** I 1000 »40> » 1» » »32»
as 1 5000 » 40 » » 1 » » » 30 » _

A 4_5 éves, igen erős meggyfa-csemeték 48 frt, 250 drb. vételénó1
45 frt, 500 drb vételénél 44 frt.

Igen nagy készlet van a következő cseresnye-fajokból : Gerraersdorfi 
nagy Nagy fekete ropogós, Korai májusi cseresnye, Badacsonyi óriás 
Ferencz császár ropogósa, Dönmssen sárga ropogósa, Heaelfingeni óri­
ás, Dr. Entz feketéje, Schneider kései ropogósa, Cuqorgi korai fekete, 
Glockér óriása, Büttner kései ropogósa, Mézét ropogósa, Renerchen ro­
pogósa, Renischen ropogósa, lleiutze korai cseresznyéi e, Korponai fe­
kete ropogós, Mückebergi nagy, Disznódi fűszeres, Jaboulay ropogósa, 
Hollandi "herczegnő, Kanizsai fekete, Esperen ropogósa stb. stb stb.

Igen na»y készlet van a következő meggy-fajukból : Körösi meggy 
(Spanyol meggy). Spanyol meggy piros, Páudi meggy, Korai Horten­
sia Hortensia királynő, Eugenia, Valtva érő, Oigniesi apátno stb. stb.

Á fenti cseresznye és meggyfajokon kívül adatnak ki körte, alma, 
szilva, ősii és kajszinbaraca*, lasponya, birs- és eperfa ojtványok úgy 
gazdasági mint törpére nevelt 1—2—3—4 éves példányokban, még pe­
dig gazda» fajválaszték mellett. A csemeték tisztán homos talajon nö­
vekedtek s ezért, gazdag gyökórzet s biztos fogamazási képességgel bír­
nak ezen felül hiteles faj uak, edzett természetűek, egészségesek, hosszú 
életűek és és igen olcsók is. Adatik ki fentieken kivül 1—2—3—4 éves 
vadoncz is. körtéből, almából, douczinból, paradicsom-alma, birs, besz- 
terczei szilva, duránczai szilva, Prunus Myroboiana, Saint Joulien, kö­
kény mandula, sárga baraczk, cseresznye, fekete meggy, sajtmeggy, és 
eperből, melyeknek árai erősség (vastagság szerint) 100-kint 5.85 írtról 
19.80 írtra emelkednek. „

Az UNGHVÁRY LASZLO-féle czeglédi
140 hold terjedelmű. Van benne i.100.009 nemes é, 15.000.000 vadoncz csemete a lg,, az ma már,,
látható ilynemű telepek közt az első helyen áll. Egyébként 18 *jagyo ... csapadékos* időre való számítással vízlevezető árkokat létesít. (Ezen mun- 
időre való számítással) artézi kúttá! latin «1: nemkülönben a ■ . tavaszán 4000 drb anyafát. Tényleg megkezdte a diszbokrok és díszfák,
^^^^la^lSräi^B^e^J^^yamez^—va^^hn^otm^eti telepe a czég tulajdoniba ment ét. A czég 
mint életképes vállalat, Kecskeméten is létesít egyjiagyobb sza^i^^Jio^^umticsfaiskolát ,

J&Zdi 6

y <&s

tessék: ábj



oldal. TISZA VIDÉK 1896. október 18.

Ü

&m<§m
m
M
m&W&(sm

(?:‘vVä)
jm?
V'
pl

H
il
vjf-:

étté(9)í(@■:• yVv

éwa)
P?
1...1 ©toS
%«|p-3©v©
p
P

B

A tulajdonostól nyert közjegyyöi meghatalmazás alapján értesítem a venni szándékozókat, hogy a 
Pestmegyében, Tatár-Szt.-György községben fekvő, Méltőságos lovag Garapich Alfréd u r tulajdonát 
képező 7600 holdas birtok felosztás alá kerül, s hogy eszerint alkalom nyílik kissebb nagyobb par-
c z e 11 á k a 1 10 holdtól kezdve félj eb b rendkívül előnyős feltételek mellett örök áron 
m egye b e t ni. ‘

A biitok sik terület, 3500 hold fekete és barna kitűnő szántóföld, 100 hold dohánytermelési enge­
délyivel és az ehhez megkíván tató épületekkel, 2500 hold rét és kaszáló, 710 hold legelő, 600 hold tölgy és 
akáczfa-erdö, 200 hold nádas, 50 hold belsőség és 40 hold szőlő.

m Az itt felsorolt kulombözö talajú területekhez a vevők egyenlő jogokat formálhatnak, vagyis a bir­
toka talaja minőségéhez és a vett birtokrészlett arányához képest kerül a vevők között egyenlő arányban felosztás
aia; a fent emlltett 600 hold erdőnek fája azonban csak részben fogja vevőket illetni, melynek talaja kivá- 
o minőségű, h uz aterm elésre alkalmas és ugyancsak egyenlő arányban fog felosztatni.

A birtokot következő kölcsönök terhelik u. m.:
a magyar jelzálog hitelbank javára 550,000 frt, írva : Ötszázötvenezer frt t ö rlesz téses jelzálogkölcsön
Srjrr hTt ?° |- — 5% fizetendö’ miáltal töke * kamat teljesen törlesztve lesz ; ezen­
kívül terheli a birtokot meg 200,000 frt, Írva: Kétszázezer frt takarékpénztári kölcsön, melv

e\en in „ amat fizetendő, maga a kölcsöntőke azonban csak 20 év múlva mondható fel
A birtokot eszerint holdanként - körülbelül 100 frtnyi kölcsön terheli; igen természetes' hogy ezen

' 1 a Panírozás eseten is a fenti időre és feltételek mellett továbbra is érvényben marad ’ °

jjaSSjaggj^SSaaaiffig :rr
 ̂££ 'r,».-rr, xzxzz.

ómban k é o b e, ,Te , i , , , J T , , , a „ , t

v, !,r:r:,.rr6;^ «<»« .=,«„««

■ sr,ér* 6B7=™* ■ - **
K ul o n o s e n fl g y e 1 m e z t etem a venni 8?ó„At„ . , , ßeKeneleztetni.

£^LiüJLlglÍ^k e n kívül sem,FT~stele , 7T m n TTTT&& h ° g Y 32 Ht feI*

r.— aS1’ sem ügyvédi vagy köz ben i á r á a i k a i tVTT 
k! sincs jogosítva, akár csak ®
tani.
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ezen épületek a parczellirozás folytán a vevők közös t arazmalom es e8Y csendőr-laktanya. Mind­
az eladó külön fizetést nem igényel.------------------ —UJ d 0 1il foaak képezni, és mindezekért

A birtok két vasú ti vonal mentén fekszik és pedi» •

«J/. srtLbr;,af «lt m““"& ^ *;,“k ,eU6 örMn, ilto.

állomásától a birtok egy óra alatt éilKl6d.‘iS ^ budapesttö1 1 árai távolságú Kun Szt-Miblósi
Minden egyébb szóbeli vagy Írásbeli felviláonQítoor, i itt u Xi L * , lemiagositassal szívesen szolgálok qöt h;

— t k 0 1 í s e g e m e n lakhelyén is készséggel felkeres e m. @ ’ —
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Budapest, 1896. szeptember hó 25.w
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niint teljhatalmú megbízott,

Budapest, VIII., Luther-utcza l|c. I. emelet.

* Pmatott Szilber János könyvnyomdájában Csongrádon.


